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шляхів розвитку здатності людини протистояти стресогенним факторам 

сьогодення (Т.Б. Хомуленко), методологія і психологічна освіта 

(М.А. Кузнецов), психологічне консультування і розроблення рекомендацій 

щодо попередження ситуацій ризику в роботі з різними віковими категоріями 

учасників освітнього процесу (Л.М. Абсалямова), систематизація соціальних і 

психологічних аспектів партнерської співпраці учасників освітнього процесу 

(І.Д. Денисенко), актуальні практики позитивної мотивації із використанням 

потенціалу медіаресурсів (Т.В. Жванія) [3]. 

Серед перспектив подальшого розвитку заявленої проблеми бачимо 

інформування про досягнення і успішні практики реалізації положень ортобіозу 

НПП і випускниками факультету, розроблення методичних кейсів використання 

подкастів, будбордів, манг, буктрейлерів, постерів, дуддлів, скрапбуків для 

практик психологічного консультування, у корекційній і розвивальній роботі 

психологів. 
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Нинішнє покоління дітей набагато краще сприймає графічні образи, ніж 

текстову інформацію, тому візуалізація навчання поступово стає пріоритетом. 

Використання наочних засобів, а тим більше сучасних – високоякісних, 

https://doi.org/10.36059/978-966-397-241-1-1
http://hnpu.edu.ua/uk/division/kafedra-psyhologiyi#:~:text=Стратегічні напрямки діяльності кафедри
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мультимедійних, інтерактивних - автоматично робить етап ознайомлення з 

навчальним матеріалом привабливим для сучасних школярів, які звикли до 

візуального подання будь-якої інформації. Серед наочних засобів особливе 

місце належить інфографіці як ефективному засобу подання інформації.  

З інфографікою школярі зустрічаються достатньо часто як  в побуті - при 

перегляді реклами, читанні журналів та перегляді веб-сайтів, так і у навчанні. В 

першу чергу, інфографіка призначена для компактного подання значного обсягу 

інформації, подання її у структурованому вигляді, акцентування уваги на 

окремих моментах. Отже, школярі старших класів вже мають досвід «читання» 

інфографіки, аналізу зображених даних, діаграм та карт; знаходження 

закономірностей даних та інтерпретації їх значень; аргументації  власної точки 

зору за допомогою даних, зображених на діаграмах.  

На наш погляд, цікавим завданням для школярів є створення інфографіки 

до певної теми, що вивчається. Проєктування й реалізація інфографіки потребує 

достатньо складних умінь від школярів: інформаційно-аналітичних (умінь 

аналізувати великий обсяг інформації стосовно запропонованої тематики; 

вибирати найбільш суттєву інформацію, яка буде подана у вигляді інфографіки, 

умінь структурувати інформацію), технологічно-інструментальні (умінь 

здійснювати пошук інформації, опановувати й використовувати запропонований 

інструментарій для створення інфографіки або знаходити й опановувати більш 

зручний,  умінь обробляти зображення – вирізати фрагмент, редагувати, 

додавати надписи, розміщувати елементи на обраному шаблоні), креативні 

(умінь оформляти інфографіку, вибирати кольорову гаму, графічні елементи 

оформлення інфографіки, вибирати стиль виділення груп елементів тощо). 

Наприклад, при вивченні курсу інформатики у 10 класі доречним було би  

залучити школярів до створення інфографіки на теми «Проблеми інформаційної 

безпеки. Загрози при роботі в Інтернеті», «Професії майбутнього», 

«Комп‘ютерне моделювання» тощо. Виконання таких завдань потребуватиме 

від школярів достатньо глибокого занурення в тематику, що вивчається, 

ініціативи, вияву креативності, систематизувати й структурувати навчальний 
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матеріал.   

 Отже, використання інфографіки в навчальному процесі може бути 

різноплановим і спрямованим не тільки на навчання школярів «читати» і 

аналізувати інформацію з інфографіки, а й на створення інфографіки за темами 

предмету, що сприятиме розвитку інформаційно-аналітичних, технологічно-

інструментальних та креативних умінь. 
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На даний момент існує мало методів і прийомів навчання математики в 

умовах інклюзивної освіти. Інклюзивна освіта – відносно нова область, яка 

передбачає навчання дітей з різними освітніми потребами та дітей з 

обмеженими можливостями здоров‘я разом [3]. 

До недавнього часу навчання дітей з обмеженими можливостями здоров‘я 

носило індивідуальний характер. Наші діти вчаться в школі. Вони вчаться і 

використовують отримані знання по-різному. Проте, мета освіти полягає в 

забезпеченні всіма учасниками певного громадського статусу та підтвердження 

своєї соціальної значимості. Чи так це? Чи дійсно кожна дитина може отримати 

https://osvitoria.media/experience/yak-navchyty-uchniv-pratsyuvaty-z-infografikoyu-na-urokah/
https://osvitoria.media/experience/yak-navchyty-uchniv-pratsyuvaty-z-infografikoyu-na-urokah/

